
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне та європейське право» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право»

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма була розроблена та 

реалізується на підставі Закону України «Про освіту» від 05 вересня 2017 року 

№2145-УІІІ, Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року 

№ 1556-УІІ, а також на основі Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» від 29 квітня 2015 року № 266, а також 

низки інших нормативно-правових актів, які регулюють особливості 

Професійної підготовки фахівців за освітнім ступенем «Бакалавр».

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми «Міжнародне 

та європейське право» у рамках спеціальності 081 «Право», галузі знань 

08 «Право» дає можливість встановити фаховість робочої групи з розробки 

даної програми, до якої входили: голова групи (гарант програми)

к.ю.н., доц. Розвадовський В. І.; члени групи: д.ю.н., проф. Кобецька Н. Р.; 

к.ю.н., доц. Логвінова М. В.; к.ю.н. Пташник І. Р. Освітньо-професійна 

програма «Міжнародне та європейське право», розроблена вказаною робочою 

групою, була затверджена вченою радою Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 26 лютого 2019 року (протокол № 2).

За своєю структурою освітньо-професійна програма «Міжнародне та 

європейське право» включає 240 кредитів ЄКТС, з яких 150 кредитів ЄКТС 

спрямовано на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю 081 «Право», визначених Стандартом, а 

також 12 кредитів ЄКТС, які спрямовані на реалізацію різних видів практики на



базі юридичних осіб публічного та приватного права (юридичних служб 

органів публічної влади, підприємств, установ, організацій незалежно від форм 

власності, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті, юридичній 

клініці тощо).

Змістовний аналіз навчальних дисциплін, а також аналіз загальних та 

професійних (фахових) компетентностей, які здобуваються у процесі їх 

вивчення, у цілому дає можливість констатувати логічність та послідовність як 

викладання самих навчальних предметів, так і закріплення їх у процесі 

проходження різних видів юридичної практики.

Проте, незважаючи на загальну позитивну оцінку структури та змісту 

рецензованої освітньо-професійної програми, слід звернути увагу на окремі її 

положення, які потребують подальшого удосконалення. По-перше, 

рекомендується викладання частини навчальних дисциплін як англійською 

так і французькими мовами. По-друге, забезпечити викладання як 

нормативних так і вибіркових дисциплін викладачами рівня В2, а то і СІ.

* В цілому, враховуючи усе вищенаведене, вважаємо, що рецензована 

освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 

08 «Право» Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника відповідає вимогам у сфері вищої освіти та може реалізовуватись в 

освітній діяльності.

Регіональний представник Уповноваженоп

ВРУ з прав людини в Ів. Франківській оЄ епийвода Л. І.



на освітньо-професійну програму «Міжнародне та європейське право» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» 
навчально-наукового юридичного інституту 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Сучасна державна політика має прсєвропейський та загалом західноци- 
вілізаційний вектор розвитку. Поступове переорієнтування вітчизняного 
ринку на європейські стандарти якості надало потужний імпульс реформ, 
що мають на меті приведення основних принципів діяльності українських 
закладів вищої освіти до найкращих світових практик. З підвищення 
значення національного та міжнародного права у житті суспільства суттєво 
розширились межі правової діяльності в сферах державного будівництва, 
економіки, суспільного життя, забезпечення публічного порядку.

Звісно, що рівень юридичної освіти в значній мірі залежить від того, 
наскільки вміло та вдало використовуються різноманітні форми та методи 
навчання. Окрім того, важливо до якого профпію юридичної діяльності 
готуються фахівці, складається відповідна про грама їх начання, де поряд з 
фундаментальними знаннями передбачається надання здобувачам вищої 

Досвіти спеціальних знаньь з урахуванням специфіки тієї сфери, де їм 
прийдеться працювати.

Досягнення цих цілей залежить від якісно розробленої освітньо- 
професійної програми міжнародного та європейського права в межах 
спеціальності 081 «Право» та галузі знань 08 «Право».

Запропонована на рецензування освітньо-професійна програма 
«Міжнародного та європейського права» першого бакалаврського рівня 
вищої освіти, що реалізується навчально-науковим інститутом, принципово 
враховує сучасні потреби ринку праці та відповідає вимогам Стандарту 
вищої освіти України.

Метою освітно-професійної програми є підготовка висококваліфікованих 
та конкурентноспроможних фахівців у галузі міжнародного та європей
ського права. Ця програма передбачає, що при її освоєнні у випускників 
буде сформований критичний підхід до національного та міжнародного 
права. Вони будуть мати поглибленні знання в області як міжнародного 
так і європейського права, набудуть просвітницькі, дослідницькі та проек
тні компетентності.

Варто відмітити, що усі елементи рецензованої освітньо-професійної 
програми виконано па належному науковому та методичному рівні, 
враховано передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права.

РЕЦЕНЗІЯ



Незважаючи на загальну позитивну оцінку структури та змісту 

рецензованої освітньо-професійної програми, слід звернути увагу на окремі її 

положення, які потребують подальшого удосконалення. По-перше,

залучати практиків з області зовнішньо-економічних зв»язків. По-друге, 

пропонується частіше залучати студентів до участі у міжнародних 

конференціях, а чи круглих столах.

Поряд з тим, структура рецензованої освітньої програми «Міжнародне та 
європейське право» є логічною та послідовне о, що випливає з фахових 
компетентностей.

На підставі вищевикладеного, рецензована освітньо-професійна програма 
«Міжнародне та європейське право» в межах спеціальності 081 «Право» 
першого бакалаврського рівня освіти, відповідає усім основним вимогам, які 
висуваються до таких програм.

рекомендується до викладання, вибіркових навчальних дисциплін частіше

\


